ОТЧЕТ
Главы администрации сельского поселения «Деревня Бронцы» о проделанной работе в 2013 году  и перспективах развития сельского поселения «Деревня Бронцы»   в 2014 году.

Уважаемые жители и депутаты сельского поселения, Алексей Викторович, приглашенные.

Сегодня я подведу основные итоги о проделанной работе в 2013 году.

Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжение. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
Территория сельского поселения составляет 362 га. В его состав входят 12 населенных пунктов.

Общая численность населения в 2013 году составила 1046 человек, в том числе:

- пенсионеры – 222

- инвалиды -  49

- детей в возрасте до 18 лет – 220

- многодетные семьи – 17 семей

           - приемные семьи – 5 семей   
                              (Аторины,Антипины,Стефановы,Журавлевы,Шевченко)

- неполные семьи – 10 семей

                      (Богданова,Денискина,Ефимова,Шлипова,и т.д.)

- трудоспособное население – 738

Демографическая ситуация по сельскому поселению в 2013 году составила:

Родилось –  14

Умерло -  14

Основной целью деятельности местного самоуправления  является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения.
В 2013 году обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования; ремонтом водопровода, уличного освещения, отсыпки дорог; строительства; благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; передачей жилых помещений в собственность; решением социальных вопросов. 

Администрацией за 2013 год было выдано 696 справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи), было дано ответов на запросы организаций 208. 

В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям. Всего выдано 37 выписок из похозяйственных книг. Ведется работа по регистрации граждан, пребывающих на временное место жительство в дома для сезонного проживания. По основным вопросам деятельности издано 56 Постановлений администрации и 30 Распоряжения.  Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и в электронном виде - похозяйственный учет. 
Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Сельской Думы. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. 

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.   Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ,  в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете и инструкции. 

На воинском учете состоит 203 человек, в том числе: офицеры – 2; сержантов и солдат – 193; призывники – 13; 

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения
Общий объем доходов бюджета поселения в 2013 году составил  16 466 тыс. руб. при плане 5 405 тыс. руб.: из них собственные доходы составили 14 097тыс. руб. при плане 5 405, 7 тыс. руб. процент исполнения составил 260,8%
       Администрация поселения, получив доходы, смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы по разделам представлены следующим образом:

Расходы бюджета: 
· Уличное освещение      – 170,6тыс.руб. 

· Благоустройство – 1696,1 тыс. руб.

· Коммунальные услуги – 4427,5 тыс. руб. ( в т.ч. строительство очистных сооружений – 3500 тыс. руб.)
· Культура                       -  1076,8 тыс. руб.

· Молодежная политика и образование   - 223,3 тыс. руб.
· Физическая культура и спорт  - 240,0 тыс. руб.
· Содержание дорог в рамках благоустройства – 459,6 тыс. руб.
· Меры социальной поддержки специалистов, работающих  в сельской местности -94,1 тыс. руб.

В своем отчете я хочу остановиться конкретно по некоторым подразделениям

1. Образование
На территории расположена Бронцевская СОШ, директором которой является Курбанов Ш.Г., посещают школу - 94 ребенка школьного возраста. На территории сельского поселения имеется детский сад, директор Савицкая Н.А., который посещают 44 воспитанника.
2.  Медицина
Медицинское обслуживание населения осуществляет  ФАП, который расположен  в д.Бронцы. Помещение ФАПа находится на балансе ЦРБ. За 2013 год в ФАПе было 6010  посещений граждан, из них 1325 на дому.

3. Спорт.

Немаловажной задачей является развитие физической культуры и спорта. Молодежь нашего поселения активно принимала участие в спортивных мероприятиях. В 2013 года спортивная команда нашего поселения приняла участие в комплексных спортивных соревнованиях МР «Ферзиковский район» «Районные летние сельские спортивные игры, где заняла почетное 2-е место в общекомандном зачете. Всем участникам хочется выразить отдельную благодарность. 1 июня был проведен веломарафон, под эгидой партии «Единая Россия», который был приурочен ко Дню защиты детей. 23 февраля 2013 года были проведены соревнования по стрельбе, в котором приняли участие спортсмены из 4 стран. В декабре 2013 года администрацией были закуплены 26 пар коньков и 19 пар лыж. На спортивной площадке был залит каток, не без помощи ОАО «Лафарж Цемент», который пользуется большой популярностью.

4. О культуре.
             Стоит отметить работу сельского Дома Культуры. При Доме Культуры работаю два народных коллектива «Россияночка» и «У околицы», действуют различные кружки. В течение 2013 года  проводились  праздничные мероприятия: Встреча Нового года, 8 Марта, 23 февраля. Но не только по большим праздникам устраивались представления. На День России работниками Дома Культуры  было проведено – Поле Чудес.                                  Стоит также отметить, добрые отношения с китайскими друзьями, строителями  ООО «Лафарж Цемент». Они посещают все культурные мероприятия, праздники, которые проводятся  в школе, с вручением подарков.
5. Благоустройство.

В 2013 году по статье «Благоустройство» было израсходовано 1696,1 тыс. руб.
- в период весеннего половодья был произведен ремонт дороги в н.п. Зверохозяйство, в ремонте которой принял самое активное участие Аношин В.А.

- март 2013 года выдался очень снежным. Были проведены работы по очистки дорог от снега во всех населенных пунктах поселения;

- установлены скамейки, которые закупила администрация, у многоквартирных домов;

- на детских площадках в д. Бронцы, во дворах, установлены два домика, построен, но еще не пущен фонтан на детской площадке по ул. Полевая;

- по просьбе жителей д. Коврово установлены, огорожены дополнительные контейнеры под мусор;

- построена спортивная площадка на территории школьного поля, в 2014 году будет положено искусственное покрытие и установлены домики для раздевалок;

- построены очистные сооружения в д. Бронцы для многоквартирных домов;
- обустроен колоде с лестничным подходом в д. Бронцы;

- отремонтирована дорога в с. Раевское к роднику;

- произведено обустройство родника и строительство купели в с. Раевское, за что отдельное спасибо Никишину А.И. за срочность и качество помощи;
- построена объездная дорога в д. Юркино;

- проводится работа с Министерством дорожного хозяйства Калужской области по асфальтированию дороги по ул. Солнечная и ул. Центральная, и мы надеемся, что в 2014 году асфальт все-таки будет.

6. Газоснабжение

В отчетном периоде администрацией СП «Деревня Бронцы» проедены торги по проведению газификации многоквартирного дома в д.Бронцы по ул. Вишневая д.8. В феврале уже начнутся работы. По остальным деревня проектно-сметная документация прошла экспертизу, надеемся, что в 2014 году все населенные пункты будут наконец-то с газом.

7. Жилой Фонд.
          На территории сельского поселения имеется 12 многоквартирных домов. В апреле 2013 года администрация приняла по акту от ЗАО «Рассвет» 120 домов, водопроводные сети, арт. скважину, водопроводную башню, и заключен договор на обслуживание со СЕЗ, директор Никишин А.И.. В настоящее время по инициативе администрации многие жители начали процесс приватизации жилья. Водопроводные сети, арт. скважина, водопроводная башня в настоящее время оформляются в БТИ администрацией в собственность. Также администрацией проводится работа по оформлению в собственность здания администрации и здания сельского Дома Культуры, с межеванием земли под этими постройками. В 2013 году проведено межевание 5 участков для многодетных семей. В планах администрации провести межевание еще 20 участков в районе детского садика, куда в 2014 году  планируется строительство дороги, газ там, рядом, вода есть.
8. Утверждение генеральных планов поселения.
Администрацией выполнены подготовительные работы и сбор необходимых данных для изготовления генеральных планов населенных пунктов сельского поселения. 

В настоящее время разработан и опубликован на официальном сайте Управления архитектуры и градостроительства Калужской области это проект генерального плана муниципального образования СП «Деревня Бронцы»

Основными целями Генерального плана являются создание благоприятной среды жизнедеятельности населения и условий для устойчивого градостроительного и социально-экономического развития населенных пунктов в интересах настоящего и будущего поколений.

	Основные мероприятия, планируемые администрацией на 2014 год: 
       Продолжить работы по благоустройству населенных пунктов входящих в состав поселения (весной ремонт детской площадки: покраска, песок; ремонт лавочек у многоквартирных домов и частичная замена на новые); 
- уличное освещение; 
- строительство очистных сооружений;

- газификация 8-ми квартирного дома по ул. Вишневая д.8
- водоснабжение. 
- ремонт дорог.

- межевание земельных участков под строительство жилья



	


Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность депутатскому корпусу сельского поселения «Деревня Бронцы», возглавляемому Главой поселения Иостом Дмитрием Валерьевичем, главе администрации МР «Ферзиковский район» Никитенко А.В. за оказанную помощь и поддержку во всех начинаниях администрации, директору СЕЗ Никишину А.И., за обслуживание ЖКХ. Хочется поблагодарить специалиста администрации поселения,
Цель нашей работы - рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение постановленных перед нами задач. 
Местное самоуправление должно быть не на бумаге, а на деле, ведь от каждого нерешенного житейского вопроса страдает авторитет власти в целом. Пусть порой трудно, но как выразился Президент России, эту работу и судьбу представители самой близкой к населению власти выбрали сами.
Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2013 году. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2014 году. 
Спасибо за внимание.
